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LEISTUNGSSCHAU «REIAT HEUTE» 2023: VIELFALT IN AKTION!

Glitzertattoos, Kletterturm und 
gute Stimmung – das und vieles 
mehr gabs an der diesjährigen 
Leistungsschau auf dem Recken - 
areal Thayngen zu erleben.
Bilder: Gabriella Coronelli

Dieses Jahr war die Leistungsschau «reiat heute», die alle 
fünf Jahre stattfindet, etwas ganz Besonderes. Denn die 
zehnte Ausgabe der erfolgreichen Veranstaltung auf dem 
Reckenareal Thayngen stand im Zeichen des Jubiläums.

Am Wochenende vom 20. bis zum 22. Oktober präsentier-
ten über 60 Aussteller stolz ihre Dienstleistungen und Pro-
dukte. Um dem feierlichen Anlass gerecht zu werden, bot 
das Event darüber hinaus ein passendes kulinarisches An-
gebot, zahlreiche Mitmachaktionen für Besucher und ein 
unterhaltsames Rahmenprogramm, dessen Höhepunkt 
das Gratis-Konzert des Schweizer Musikers Marc Sway war. 
Zu brasilianischen Rhythmen sangen und tanzten über 650 
Zuhörer im Reckensaal am Samstagabend ausgelassen.

Den Auftakt bildete der traditionelle Wirtschaftsapéro der 
Gemeinde Thayngen am Freitagabend, der als Gelegenheit 
zur Vernetzung von über 200 Vertretern aus Wirtschaft, Ge-
werbe und Politik angenommen wurde. Prominente Gäste 
wie Regierungspräsident Dino Tamagni, Kantonsratspräsi-
dent Diego Faccani, Wirtschaftsförderer Christoph Scherrer 
und sogar der Bürgermeister von Hilzingen, Holger Meyer, 
unterstrichen die Bedeutung der Veranstaltung. Bei seinem 
Grusswort staunte Regierungspräsident Tamagni über «so 

viel Power» aus der Region, die bei dem von viel freiwilliger 
Arbeit getragenen Event zum Ausdruck kommt.

Auf einem beeindruckenden Messegelände, das sich über 
den Reckensaal, die Turnhalle, die Bar im Hammenschul-
haus, ein grosses Aussenzelt und zahlreiche Stände im ge-
samten Areal erstreckte, liessen sich Aussteller und Veran-
stalter viel einfallen. Das angekündigte Motto «Vielfalt in 
Aktion» haben sie aus Sicht des breiten Publikums damit 
mehr als erfüllt. Dabei sei die Schreinerei Wipf, die an ihrem 
Stand mit zwei Spiegeln einen faszinierenden Effekt von 
Unendlichkeit erzeugt hat, als eindrucksvolles Beispiel er-
wähnt.

Fortsetzung auf Seite 2.



Kontakt
Liblosenweg 8, 8240 Thayngen, Telefon 052 649 21 49, 
E-Mail info@holzpeyer.ch, Website holzpeyer.ch

HOLZ PEYER
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Angebot
• Küchen
• Möbel
• Bodenbeläge
• Planung / Bauleitung

Thayngen

Schreinerei

1992

4

Familie Peyer

Seit über 30 Jahren leben wir unsere Leidenschaft für das Naturmaterial Holz und 
sind Ihre Fachleute für Qualitäts-Schreinerarbeiten und Innenausbau.

Nicht nur Lösungen von der Stange zu bieten, sondern besonders flexibel auf spezielle 
Kundenwünsche einzugehen, zeichnet uns als kleiner Handwerksbetrieb mit vier Mitar-
beitern aus. Denn das Unmögliche zu ermöglichen, ist unser Motto und unsere Stärke.

In einer Verbindung aus traditionellem Handwerk und modernem Design ist unser Ziel, 
hochwertige Lösungen zu schaffen, die zu Ihrem Lebensstil passen und in präziser 
Handarbeit gefertigt sind. Von individuellen In- und Outdoor-Möbeln, Schränken, exklu-
siven Küchenmöbeln bis zu stilvollen Bodenbelägen, Innen- und Aussentüren, Dächern 
und Pergolen bieten wir Ihnen ein umfangreiches Angebot an Schreinerleistungen.

Ihre Zufriedenheit mit dem Ergebnis stellt unser gut ausgebildetes Team ins Zentrum ihrer 
Arbeit. Deshalb legen wir grossen Wert auf eine persönliche Beratung, gemeinsame  
Projektplanung sowie termin- und budgetgerechte Umsetzung mit viel Liebe zum Detail.

Stefan Imthurn, der seit fast 20 Jahren Organisationskomi-
tee-Chef der Leistungsschau ist, ist es besonders wichtig 
herauszustellen, dass die Veranstaltung keine herkömmli-
che Werbemesse ist. Vielmehr stellt das Wochenende die 
perfekte Gelegenheit für Gewerbetreibende dar, zu zeigen, 
was sie leisten und wozu sie fähig sind. Aussteller schätzen 
zudem, mit Kunden ins Gespräch zu kommen und ihnen 
ihre Wertschätzung entgegenzubringen.

Das heisst nicht, dass nicht auch für Unterhaltung gesorgt 
war. Fantastische Attraktionen wie Helikopterrundflügen, 
Demonstrationen der REDOG – Schweiz. Verein für Such- 
und Rettungshunde sowie der Feuerwehr Thayngen begeis-
terten die Besucher. Musikalische Akzente wie Konzerte des 
Musikvereins Thayngen und der Guggenmusik Drachä Brun-
nä Chrächzer rundeten das Programm der Veranstaltung ab.

Auch Kulturvereine wie der Kulturverein Thayngen Reiat 
und der Verein Alalay, der sich für Frauen und Kinder auf 
den Philippinen einsetzt, nahmen neben den Unternehmen 
vieler Branchen teil. Für junge Menschen in Ausbildung bot 
die Ausstellung mit dem Lehrlingsprojekt eine Plattform, 
stolz ihre Lehrberufe und Fähigkeiten zur Schau zu stellen.

Mit den passenden Worten: «Herkunft hat Zukunft» eröff-
nete der Präsident des Gewerbevereins Reiat und OK-Prä-
sident Stefan Imthurn die diesjährige Leistungsschau. Da-

mit spiegelte er die Stimmung der Jubiläums-Leistungsschau 
wider, die geprägt war von der Verbundenheit der Ausstel-
ler mit ihrer Region, die sich wie ein roter Faden durch das 
gelungene Wochenende zog. (me)

Der aussergewöhnliche Stand der Wipf Schreinerei AG lockte viele 
Besucher an.



Matthias Wunderli

Mit unserer langjährigen Erfahrung unterstützen wir Sie bei der Verwaltung von Miet-
liegenschaften und Stockwerkeigentümergemeinschaften sowie dem Verkauf Ihrer 
Immobilien.

Seit 14 Jahren sind wir als Immobilienfachleute für unsere Kunden da. Unsere Haupt-
tätigkeit fokussiert sich auf den Kanton Schaffhausen und die Regionen Zürich Weinland 
und Thurgau West.

Damit Ihre Erwartungen vollumfänglich erfüllt werden, begleiten wir Sie bei der Ver-
waltung Ihrer Mietliegenschaft, Ihrer Stockwerkeigentümergemeinschaft oder beim  
Verkauf Ihrer Liegenschaft. Ein vertrauensvoller Umgang, ein hohes Mass an Kompe -
tenz sowie ein persönlicher Service sind für uns dabei der Schlüssel zu Ihrer Zufrieden-
heit.

Wir unterstützen darüber hinaus regionale Vereine und Institutionen und sind Mitglied 
im SVIT, dem Verband und dem Qualitätssiegel für Immobilienfachleute in der Schweiz.

Angebot
• Verwaltung Miet-

liegenschaften
• Verwaltung Stock-

werkeigentümer-
gemeinschaften

• Verkauf von Immobilien

Kontakt
Mühlegasse 6, 8240 Thayngen, Telefon 052 649 11 38,  
E-Mail info@wunderli-immobilien.ch, Website wunderli-immobilien.ch

WUNDERLI IMMOBILIEN GMBH

Thayngen

Immobilien

2010

6



Die Baugesellschaft Dörflingen GmbH 
wünscht fröhliche Weihnachten und 

einen guten Rutsch ins 2024.

...und falls Sie sich zu Weihnachten 

noch den Traum von den eigenen vier 

Wänden erfüllen wollen, nehmen Sie 

Kontakt mit uns auf... 

Überbauung Ausserdorf Dörflingen

Baugesellschaft Dörflingen GmbH
info@baugesellschaft-doerflingen.ch

reserviert

frei

frei

frei
frei

verkauft
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verkauft

verkauft

Die Baugesellschaft Dörflingen GmbH 
wünscht fröhliche Weihnachten und 

einen guten Rutsch ins 2024.

...und falls Sie sich zu Weihnachten 

noch den Traum von den eigenen vier 

Wänden erfüllen wollen, nehmen Sie 

Kontakt mit uns auf... 

Überbauung Ausserdorf Dörflingen

Baugesellschaft Dörflingen GmbH
info@baugesellschaft-doerflingen.ch

reserviert

frei

frei

frei
frei

verkauft

verkauft

verkauft

verkauft

verkauft

REIAT GEWERBLER-NEWS | Seite 4



 

DDaannkkbbaarr  ddüürrffeenn  wwiirr  aauuff  
3322  JJaahhrree  HHOOLLZZ  PPEEYYEERR  

zzuurrüücckkbblliicckkeenn..  FFüürr  ddiieesseess,,  vvoonn  IIhhnneenn  
eennttggeeggeennggeebbrraacchhttee  VVeerrttrraauueenn,,  mmööcchhtteenn  

wwiirr  uunnss  ggaannzz  hheerrzzlliicchh  bbeeddaannkkeenn..  
  

WWiirr  wwüünnsscchheenn  IIhhnneenn  ffrroohhee  WWeeiihhnnaacchhtteenn  
uunndd  eeiinn  ggllüücckklliicchheess  uunndd  ggeessuunnddeess  nneeuueess  JJaahhrr..  

  

HHaarrrryy  PPeeyyeerr  
mmiitt  FFaammiilliiee  uunndd  TTeeaamm                                       
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Besten Dank für Ihre geschätzten Aufträge 
und alles Gute 
für 2024 

www.locherer-maler.ch

Wir sagen unseren treuen Kunden und  
Geschäftsfreunden Danke und wünschen ein  

erfolgreiches und gesundes Jahr 2024.

Anstelle von Kundengeschenken  
spenden wir Fr. 2000.–  

an die Vereinigung Celebral Schaffhausen,  
um etwas Glück und Freude zu bringen.

Locherer AG und Mitarbeiter 
A1554717
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Jeder Tag ist ein Wagnis 
und wird dadurch erst lebenswert.                      

Aristoteles

Wir wünschen Ihnen fröhliche und frohe Festtage 
und dass Sie mit einem Lächeln im Gesicht  
den Weg ins neue Jahr finden.

A1554411
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Herzlichen Dank für die angenehme 
Zusammenarbeit! Wir wünschen Ihnen 
und Ihren Liebsten ein besinnliches 
Weihnachtsfest und einen erfolgreichen 
Start ins neue Jahr.

MIT DEN INNOVATIVEN LÖSUNGEN FIT FÜR DIE E-MOBILITÄT
In den letzten Jahren hat sich die elektrische Fortbewegung 
als zukunftsweisend erwiesen, getrieben von einem wach-
senden Bedürfnis nach Nachhaltigkeit und Umweltschutz.

Diese Entwicklung spiegelt sich nicht nur im zunehmenden 
Umstieg von Verbrennungsmotoren auf Elektrofahrzeuge 
wider, sondern auch im Freizeitbereich, wo E-Bikes einen 
globalen Trend geschaffen haben.

Um die E-Mobilität bestmöglich zu unterstützen, hat sich das 
junge Unternehmen elmoove, gegründet von Roman Stude-
rus und Erwin Moser im Jahr 2017, auf optimale Ladelösun-
gen spezialisiert. Ihr Fokus reicht von individuellen Ladesta-
tionen bis zum Lastenmanagement in Mehrfamilienhäusern.

Ein einzigartiges Produkt des Unternehmens ist die E-Bike-
Ladestation «mooveBar». Diese erleichtert das Laden von 
E-Bikes in verschiedenen Umgebungen, von Mehrfamilien-
häusern bis hin zum öffentlichen Raum. Durch den modu-
laren Aufbau erfolgt die Energieabrechnung pro Benutzer, 
und die Steckdosen werden erst nach Freischaltung mit 
Strom versorgt, um unbefugte Nutzung zu verhindern.

Die «MooveBar» zeichnet sich durch ihre einfache Bedie-
nung aus. Berechtigte Nutzer erhalten eine RFID-Karte zur 

Freischaltung der Ladestation, und der Ladevorgang wird 
über eine LED an der Station sowie im Online-Überwa-
chungsportal «mooveBar» angezeigt. Zukünftig sind eine 
App und Kreditkartenabrechnung geplant. Nicht nur für 
Nutzer, sondern auch für Betreiber und Hausverwalter bie-
tet die «MooveBar» Vorteile. Das volldynamische Lasten-
management ermöglicht eine effektive Energieaufteilung, 
und das individuelle Abrechnungssystem erleichtert die 
Nebenkostenabrechnung.

Die «MooveBar» von elmoove steht nicht nur für die Nutzung 
von E-Bikes, sondern auch für einen nachhaltigen Beitrag zur 
Zukunft. Sie ist über den elmoove Online-Shop erhältlich, 
und das Unternehmen bietet Beratung in allen Belangen der 
Elektromobilität und des Energiemanagements. (me)

Die mooveBar in Aktion beim Laden eines E-Bikes.
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Wir wünschen leuchtend schöne Festtage und 
einen guten Rutsch ins Jahr 2024!

Rietstrasse 48, 8240 Thayngen | 052 640 05 05 | info@elektro-frischknecht.ch | elektro-frischknecht.ch



NÄCHSTE ANLÄSSE DES GEWERBEVEREINS

Feine Metzgete in Thayngen für unsere Gewerbler.

Unser alljährlicher Schneesporttag im Toggenburg.

Vereinsanlass

Vereinsanlass

Vereinsanlass

Vereinsanlass

Jeweils am ersten Freitag im Monat um 9.00 Uhr.

Durchführungsort wird noch bekanntgegeben.

Weitere Veranstaltungen und mehr Informationen dazu finden Sie auf gewerbeverein-reiat.ch/veranstaltungen

12.4.2024

Vorschau: Generalversammlung 2024

Wir danken unserer Kundschaft, 
Geschäftspartnern sowie der 

Bevölkerung vom Reiat für die gute 
Zusammenarbeit im 2023! 

19.1.2024

24.2.2024

Metzgete bei Leu Catering

Skitag Toggenburg «Alp Sellamatt»

5.1. | 2.2. | 1.3.2024

Gewerbler-Znüni – Restaurant Reiatstube Opfertshofen



UNSERE MITGLIEDER
Auf dieser Seite werden jeweils einige unserer Mitglieder aufgelistet. Übers Jahr verteilt werden Sie in jeder Ausgabe ande-
re Mitglieder entdecken. Weitere finden Sie auf unserer Website gewerbeverein-reiat.ch.

Bei Fragen oder redaktionellen Wünschen rund um die Reiat Gewerbler-News können 
Sie jeweils die E-Mail-Adresse redaktion@gewerbeverein-reiat.ch verwenden.

Weitere Infos zum Gewerbeverein finden Sie auf gewerbeverein-reiat.ch.

Pfund Paul 
Elektrokontrollen

Rund ums Haus 
Service GmbH

Rainer Stamm & 
Partner

Natürlich Meister 
Holzart GmbH


